報道関係各位

Takara standard

2021 年 8 月 18 日 タカラスタンダード株式会社

「Made in 愛知コーナー」 やデジタルコンテンツなど見所満載 10月8日(金) 名古屋駅前ショールームオープン

システムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器メーカー・タカラスタンダード株式会社(本社:大阪市城東区、代表取締役社長:渡辺岳夫)は、2021年10月8日(金)に名古屋駅前ショールームを新しくオープンします。



(名古屋駅前ショールーム内観イメージ)

名古屋駅前ショールームは、JR・地下鉄・名鉄などの各路線の駅に近く、非常にアクセスのいいショールームです。駅周辺には各住宅設備機器メーカーが軒を連ねており、お客さまにとっても比較検討を目的に来場しやすい立地となっています。2020 年 11 月に名古屋駅前の大名古屋ビルヂング内にあった名古屋駅前 HDC ショールームが閉館となったため、この度場所を変えて新たにオープンする運びとなりました。

商品の特徴や機能、訴求ポイントを動画でご覧いただけるタッチ式の大型サイネージの他、画面に流れる映像と共にシステムバスの性能を実際に触って確かめていただける展示ブースなど、デジタルを活用したコンテンツをご用意。愛知県発祥企業のマテリアルを使用した空間展示など、実際の商品展示とデジタルツールを通じて、リフォーム後の生活をよりリアルにイメージいただけるショールームです。

タカラスタンダード名古屋駅前ショールームは、今後もイベントなどを通じて地域の皆さまの暮らしのお悩みを解決しながら「見て、触れて、納得。」していただける顧客満足度の高いショールームを目指します。

「名古屋駅前ショールーム」詳細

【 **所 在 地**】 〒450-0003 愛知県名古屋市中村区名駅南 1-24-30 名古屋三井ビルディング本館 1 階

[TEL / FAX] 052-582-5800/052-582-5801

【 営 業 時 間 】 10:00~17:00 (休み:水曜日・GW・お盆・年末年始) 【延床面積】 約380 ㎡

【オープン】 2021年10月8日(金)

【 ア ク セ ス 】 名鉄・近鉄・地下鉄名古屋駅から徒歩 5 分。JR 名古屋駅から徒歩 7 分

広小路通と名駅通が交差する笹島交差点の南東角地にあります。

【主な展示内容】 システムキッチン 11 セット、システムバス 9 セット、洗面化粧台 12 セット、トイレ 2 セット、エマウォール 他

【その他】駐車場完備、授乳室、ロッカー等

<タカラスタンダードとは>

1912 年創業。『ずっと「愛せる」というしあわせ。』をブランドコンセプトに、独自の「高品位ホーロー」技術を活かしたシステムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器を製造販売。より高度化、多様化、複合化するお客さまのニーズにお応えするホーロー技術のリーディングカンパニーとして、また住宅設備機器のトップメーカーとして、次世代を担う新たなホーローの可能性を追求し、快適な暮らしの創造を目指しています。
[設立:1912年5月30日(創業109年) / 売上高(連結)1,921億円(2020年度)/ 従業員数(連結)6,278名]